



**Anexa 1 - Cerere de finanțare  
„PNRR/2022/C12/MS/11.1b - Apel necompetitiv”**

- *Exemplu de cerere de finanțare completată -*
- *Copierea conținutului acesteia va conduce la respingerea dosarului -*

<b>Componenta C12 - Sănătate</b>	
<b>Investiția 1. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești</b>	
<b>11.1: Cabinete ale medicilor de familie sau asocieri de cabinete de asistență medicală primară.</b>	
<b>Descriere solicitant</b>	
Solicitant/Lider	ProMed SRL
Tipul Solicitantului	SRL
Contact	
Adresă	Urziceni, Calea Moldova, nr.13
Cod Fiscal	58xxx44
Adresa de email	drpopescu@yahoo.com
Telefon	0745xxxx66
Prenumele, numele și CNP al beneficiarului real (reprezentant legal) al destinatarului fondurilor sau al contractantului, în înțelesul articolului 3 punctul 6 din Directiva (UE) 2015/849 a Parlamentului European și a Consiliului, în cazul în care destinatarul final al fondurilor este o alta entitate	La solicitarea Ministerului Sănătății, în conformitate cu instrucțiunea nr. 1, o să oferim informații referitoare la beneficiarul real.
Nr. cabinete pentru care se solicită finanțarea	3
Nume Medic și număr contract cu Casa de Sănătate a Municipiului București (CASMB) sau alte case județene de sănătate. Se vor trece numerele contractului cu CASMB sau alte case județene de sănătate pentru toți medicii de familie (dacă se solicită finanțare pentru mai mulți medici)	Popescu Ion MF 1xx1  Ion Ion MF 2xs34  Grigore Ion MF 432xx5





Descrierea tehnică a proiectului	
Atestate de studii complementare/sau adeverință care demonstrează că este în curs de obținere atestarea pentru ultrasonografie	DA - Popescu Ion Atestat de studii complementare in ultrasonografie Seria C nr. 039xx47  Da - Grigore Ion Atestat de studii complementare in ultrasonografie Seria C nr. 03456xx89  Nu - Ion Ion
Componenta pentru care se solicită finanțare	Componenta „Echipamente și Renovare”
Buget renovare (doar dacă s-a bifat Componenta „Echipamente și Renovare”) - în conformitate cu oferta la devizul de lucrări, valoare estimata fără TVA în lei	219.918 lei fără TVA conform deviz (mai puțin de alocarea maximă pentru 3 cabinete de 221.376 lei fara tva)
Dotarea cabinetelor	Conform Anexa 2 la Cererea de Finanțare pentru fiecare medic individual în conformitate cu atestatele de studii complementare pentru ultrasonografie. A fost completată și Anexa 2.1 - Listă centralizată echipamente/dotări pentru cabinete
Situație juridică spațiu (doar dacă s-a bifat Componenta „Renovare”)	Contract de comodat pentru o suprafata de aproximativ 200 mp, spațiu ce include 3 cabinete și spațiul comun pentru cei 3 medici de familie
Durata de implementare (nr. luni de la semnarea contractului de finanțare)	6 luni
Regim TVA	TVA nedeductibil
Descrierea proiectului	
Informații suplimentare Limita maxima 500 de cuvinte nu influențează criteriile de evaluare-selecție	Cabinetele medicilor de familie sunt amplasate la parterul unei clădiri în care a funcționat un ambulatoriu de specialitate iar cele trei spații au fost date în comodat pentru folosință cu destinație cabinete de medicină de familie ce oferă servicii medicale pacienților deserviți din listă. În prezent cabinetele medicale și spațiul comun necesită lucrări de reparații curente de renovare pentru asigurarea unui mediu conform din prisma condițiilor igienico-sanitare, cât și creșterii eficienței energetice respectiv dotarea cu echipamente necesare. Medicii de familie au un total de 6547 pacienți pe liste și sunt pacienți carora le este asigurată o largă accesibilitate spre actul medical



	<p>indiferent de vârstă, sex, religie iar actul medical acoperă patologii diverse și complexe pentru acordarea asistenței medicale primare.</p> <p>Activitatea cabinetului cuprinde consultații zilnice, eliberare acte medicale, îngrijiri la domiciliu, educație sanitară, asistență socială, asistență comunitară, asistența familiei, servicii preventive, consultații la domiciliul pacienților imobilizați, pacienților cu boli infecto-contagioase sau nou-născuților.</p> <p>Cu privire la capacitatea de intervenție în prezent și modul în care aceasta se va îmbunătăți după implementarea proiectului precizăm faptul că dotările existente sunt depășite din punct de vedere tehnologic, al uzurii morale sau sunt inexistente, ceea ce îngreunează semnificativ procesul de acordare a îngrijirilor medicale specifice de multe ori de o complexitate ridicată.</p> <p>Prin implementarea proiectului va fi posibil ca diagnosticul și tratamentul timpuriu să ducă la reducerea poverii bolii atât asupra pacientului și familiei acestuia cât și asupra sistemului sanitar. Și cel mai important, pacienții vor fi scutiți de multe suferințe dar și de nenumărate drumuri până la spitalul. Punem accent pe faptul că dotarea cu ecografe ar aduce un plus acitivității pe care o desfășurăm iar pacienții vor beneficia de investiții suplimentare reducând prezentările în ambulatorii și spitale.</p> <p>Serviciile prestate sunt servicii de asistență medicală primară, servicii ce ocupă un loc central în orice sistem de ocrotire a sănătății și în mod nejustificat nu este susținută suficient.</p>
<p>Activități de informare și publicitate</p>	<p>Pe paginile personale pe paginile de de social-media ale medicilor de familie (Facebook și LinkedIn) o să postăm minim 2 articole referitoare la obținerea finanțării respectiv la finalizarea proiectului.</p> <p>După finalizarea proiectului, pe ușa de la intrare se va lipi un element de signalistică în conformitate cu prevederile Manual de identitate vizuala al Planului Național de Redresare și Reziliență.</p>
<p>Respectarea principiilor prevăzute în Pilonul european al drepturilor sociale</p>	<p>Se respectă, pe durata pregătirii și implementării proiectului, prevederile legislației comunitare și naționale în domeniul, dezvoltării durabile, egalității de șanse, egalității de gen și nediscriminării, prin includerea măsurilor necesare pentru conformarea cu Pilonul Social European.</p> <p>Această investiție corespunde principiilor 3, 16 și 20 ale Pilonului, deoarece va conduce la facilitarea accesului la servicii de îngrijire pe termen lung, de bună calitate și abordabile, în special la servicii medicale la domiciliu. Activitățile prevăzute în cadrul investiției vor</p>







	<p>asigura accesul la servicii esențiale de asistență medicală de bază, inclusiv servicii de prevenție și de diagnostic și tratament precoce. Proiectul va genera beneficii sociale substanțiale, atât prin eforturile de a îmbunătăți gradul de acoperire a serviciilor de asistență medicală primară (AMP) pentru populațiile sub-deservite, inclusiv pentru persoanele neacoperite de asigurare, cele aflate în sărăcie, cele care locuiesc în așezări care nu dispun de serviciile unui medic de familie sau au o densitate redusă a medicilor de familie raportată la populația rezidentă.</p>
<p>Evitarea dublei finanțări (menționați alte proiecte cu finanțare nerambursabilă de care a beneficiat solicitantul sau partenerii de proiect în ultimii 5 ani)</p>	<p>Grigore Ion a beneficiat în cadrul Măsură 1 - microgranturi de capital de lucru de câte 2.000 de euro, ediția a doua, prin care a fost achiziționat un laptop. Obținerea acestei finanțări nu se află în situație de dublă finanțare cu solicitarea din prezentul proiectul.</p>
<p>Prevederi orizontale: egalitate de șanse și egalității de gen.</p>	<p>În implementarea proiectului un factor important îl va constitui respectarea principiului egalității de șanse pe toate planurile: egalitatea de șanse din punct de vedere al genului, respectiv între bărbați și femei respectiv a vârstei, ce va fi asigurată prin tratament egal pentru ofertele societăților care vor realiza lucrările de renovare. Prin prezentul proiect se dorește îmbunătățirea serviciilor de sănătate prin asigurarea unui acces echitabil la asistență medicală primară prin implementarea proiectului, respectiv renovarea și dotarea cabinetelor de medicină de familie, pentru beneficiarii finali în rândul populației. În listele de pacienți ale medicilor de familie care aplică în parteneriat, nu am ținut cont de nicio restricție cu atât mai puțin pe diferențe de gen, vârstă respectiv am încercat să oferim servicii de asistență medicală primară la cele mai înalte standarde tuturor pacienților. Ca urmare a renovării și dotării cabinetelor, activitatea de până acum va continua iar serviciile oferite către pacienți vor fi îmbunătățite fără să aplicăm deosebire, excludere, restricție sau preferință în funcție de condițiile pacientului sau a genului. Medicii de familie, care aplică în prezentul parteneriat, ne obligăm să respectăm legislația curentă și viitoare referitoare la egalitate de șanse și gen.</p>
<p>Prevederi orizontale: dezvoltare durabilă și DNSH</p>	<p>În conformitate cu Anexa 9 - DNSH pentru îndeplinirea criteriilor referitoare la "do not significant harm":</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <b>Atenuarea schimbărilor climatice</b> - lucrările de renovare presupun conformării la normele tehnice de sănătate a spațiului</li> </ul>



cabinetelor MF cât și a spațiilor comune respectiv de îmbunătățire a eficienței energetice prin anveloparea cu polistiren pe exterior a clădirii.

- **Adaptarea la schimbările climatice:** având în vedere că Municipiul Urziceni este situat în sectorul estic al Câmpiei Române și ținând cont de fenomenele meteo care s-au manifestat în ultimii ani (temperaturi crescute, furtuni, vânt puternic), lucrările de renovare presupun înlocuirea tâmplăriei existente cu una nouă care respectă cele mai noi tehnologii în domeniu care va oferi confort termic ocupanților, chiar și în temperaturile extreme;
- **Utilizarea durabilă și protejarea resurselor de apă și a celor marine:** nu e cazul
- **Economia circulară, inclusiv prevenirea și reciclarea deșeurilor:** Societatea care se va ocupa de renovare va avea obligativitatea prin contract să efectueze lucrări de renovare, respectiv:
  - ca cel puțin 70 % (în greutate) din deșeurile nepericuloase provenite din activități de construcție și demolări (cu excepția materialelor naturale menționate în categoria 17 05 04 din lista europeană a deșeurilor stabilită prin Decizia 2000/532/CE) și generate pe șantier vor fi pregătite pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv operațiuni de umplere care utilizează deșeuri pentru a înlocui alte materiale, în conformitate cu ierarhia deșeurilor și cu Protocolul UE de gestionare a deșeurilor din construcții și demolări.
  - să limiteze generarea de deșeuri în procesele aferente construcției și demolării, în conformitate cu Protocolul UE pentru gestionarea deșeurilor din construcții și demolări și luând în considerare cele mai bune tehnici disponibile și folosind demolarea selectivă pentru a permite îndepărtarea și manipularea în siguranță a substanțelor periculoase și pentru a facilita reutilizarea și reciclarea de înaltă calitate prin îndepărtarea selectivă a materialelor, utilizând sistemele de sortare disponibile pentru deșeurile din construcții și demolări.

În cadrul devizului de renovare sunt menționate echipamente destinate producției de energie din surse regenerabile care





	<p>pot fi instalate, iar în alegerea soluției tehnice finale se va ține cont de de specificații tehnice în ceea ce privește durabilitatea și potențialul lor de reparare și de reciclare.</p> <p>Se vor respecta normele privind reciclarea, selectarea colectivă și cea aferentă deșeurilor medicale generate ulterior finalizării investițiilor în conformitate cu prevederile legislației naționale aplicabile în vigoare.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <b>Prevenirea și controlul poluării în aer, apă sau sol:</b> societatea comercială care va derula activitățile de renovare va avea obligativitatea: <ul style="list-style-type: none"> <li>- de a se asigura că componentele și materialele de construcție utilizate la renovarea clădirii nu conțin azbest și nici substanțe care prezintă motive de îngrijorare deosebită, astfel cum au fost identificate pe baza listei substanțelor supuse autorizării prevăzute în anexa XIV la Regulamentul (CE) nr. 1907/2006.</li> <li>- să se asigure că componentele și materialele de construcție utilizate în renovarea clădirii, care pot intra în contact cu ocupanții, emit mai puțin de 0,06 mg de formaldehidă pe m<sup>3</sup> de material sau componentă și mai puțin de 0,001 mg de compuși organici volatili cancerigeni din categoriile 1A și 1B pe m<sup>3</sup> de material sau componentă, în urma testării în conformitate cu CEN/TS 16516 și ISO 16000-3 sau cu alte condiții de testare standardizate și metode de determinare comparabile.</li> <li>- să ia măsuri pentru reducerea zgomotului, a prafului și a emisiilor poluante în timpul lucrărilor de renovare.</li> </ul> </li> <li>- <b>Protecția și restaurarea biodiversității și a ecosistemelor:</b> nu e cazul.</li> </ul>
<b>Indicatori</b>	
Numărul de cabinete renovate și/sau utilizate cu echipamente: (indicator cantitativ)	3
Cabinetele din mediul rural și din urbanul mic: (indicator calitativ - Conform Ordinului comun MS/CNAS NR. 391/187 /2015)	0





Capacitatea unităților de asistență medicală noi sau modernizate (Persoane/an)	4.500 persoane /an (în anul 2021, cei 3 medici de familie ai parteneriatului au avut un total de 4500 pacienți care s-au prezentat la control/consult).
--	--

SOLICITANT: POPESCU ION

SEMNĂTURA ...INDESCIFRABIL

DATA...01.08.2022

EXEMPLU

